



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7275.**

Benyújtás dátuma: **2019-09-02 15:18**

Parlex azonosító: **15VBZP1F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, a miniszterelnök kabinetfőnöke**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen logika alapján állítja szembe egymással a klímaváltozás és a migráció elleni fellépést?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön nemrég egy televíziós műsorban azt nyilatkozta, hogy egy ideológiai küzdelem zajlik, a baloldalon át akarják rajzolni a világot a saját képük szerint, ami most a „zöld ideológiába van becsomagolva”, de „ez olyan, mint a görögdinnye: kívülről zöld, belülről viszont piros.”. Azt is mondta, van ezzel szemben a jobboldali alternatíva, ami a bevándorlás körüli küzdelemben kristályosodik ki.

Kérdésem:

1. Ön mit ért „zöld ideológia” alatt? Ön szerint a környezetvédelem és a klímaváltozás kérdése a baloldal által kitalált probléma, amivel a jobboldalnak nem kell foglalkoznia? Ön szerint nincs klímaváltozás, nincs globális felmelegedés?
2. Ha nem tagadja a klímaváltozás tényét, de elutasítja a rá adott válaszokat, akkor mi az Ön elképzelése: hogyan lehetne érdemben lefékezni a globális felmelegedést, és elkerülni azt, hogy a negatív folyamatok visszafordíthatatlanná váljanak?
3. Ön szerint a klímaváltozás elleni fellépéssel szembeni jobboldali alternatíva a migráció elleni fellépés? Miért állítja szembe egymással a kettőt, ha a klímaváltozás elleni fellépés nélkül nem előzhető meg az általa gerjesztett menekültválság sem? A kormány évek óta a migráció elleni küzdelem fontosságáról beszél és arról, hogy a migrációt megelőző politikára van szükség: azt kell támogatni, hogy az emberek a szülőföldjükön tudjanak boldogulni, és ne kényszerüljenek annak elhagyására. Az Éghajlat-változási Kormányközi Testület friss jelentése szerint a klímaváltozás hatására 280 millió ember válhat menekültté a tengerek vízszintjének emelkedése miatt. Ön szerint

nem az következik az Önök politikájából, hogy az élehető szülőföld megőrzését, következésképp a klímaváltozás elleni fellépést támogassák minden lehetséges módon és eszközzel?

Várom válaszát!

Budapest, 2019. szeptember 2.

Tisztelettel,

Szél Bernadett

országgyűlési képviselő